
 

 

 

 

 

 

 

  

Peta resnica se glasi: da je človeška duša ne 

umrljiva. Že na prvih straneh Svetega pisma 

beremo: »Gospod Bog je iz zemeljskega prahu 

izoblikoval človeka, v njegove nosnice je dahnil 

življenjski dih in tako je človek postal živa duša.« 

(1 Mz2, 7). Ko je Bog ustvaril človeka, je del sebe 

vdahnil in mu dal dušo. Sposobnosti duše sta 

razum in svobodna volja. Po tem se razlikujemo 

od ostalega sveta, ki ga je Bog ustvaril. Ta Božji Dih 

je neumrljiva duša.  »Ta duša, seme večnosti, ki ga 

človek nosi v sebi in ga ni mogoče skrčiti zgolj na 

tvar, ne more imeti svojega izvora drugje kakor 

samo v Bogu.« (Katekizem katoliške Cerkve čl. 33) 

»Človeška oseba, obdarjena z »duhovno in 

neumrljivo« dušo je na zemlji edina stvar, katero 

je Bog hotel zaradi nje same. Od svojega spočetja 

naprej je določena za večno blaženost.« 

(Katekizem katoliške Cerkve 1703) 



 

SODELOVANJE KRISTJANOV V POLITIKI 

 

V roke mi je prišel seznam kandidatov za Krajevno skupnost in 

občinski svet. Med kandidati v nekaterih strankah, ki nasprotujejo 

kristjanom, ste tudi kristjani. Za resnega in poštenega kristjana se to 

gotovo ne spodobi. S tem dejanjem nasprotuješ samemu sebi in 

poteptaš vsa moralna načela in zapovedi, ki jih razglaša krščanstvo. 

Stranke, ki imajo v svojem programu zakone, ki so v popolnem 

nasprotju z moralnimi načeli katoliške Cerkve, dejansko ali potihoma 

nasprotujejo kristjanom; v takih strankah kristjani ne bi smeli biti 

člani.  

Katekizem Katoliške Cerkve za mlade pravi v členu 44o sledeče: »Ali 

so kristjani dolžni sodelovati v politiki in se zavzemati v družbi?  

Odgovor: Posebna naloga krščanskih laikov je, da se v duhu 

evangelija, ljubezni, resnice in pravičnosti angažirajo v politiki in 

družbi. Katoliški socialni nauk jim za to nudi orientacijo.« (Jukat 440) 

Tisti, ki kandidira v stranki, bi se moral pozanimati, kakšen program 

ima stranka ter za katere vrednote se zavzema. Nekaj drugega pa je 

sodelovati za nek dober program ali pomoč nekomu.  

Naloga kristjana je tudi, da gre na volitve, voli tiste kandidate, ki se 

zavzemajo za poštenost, za krščanske vrednote in so s svojim 

življenjem do sedaj to že dokazali. Volit tiste, ki jih reklamirajo 

sredstva družbenega obveščanja in v svojem življenju nimajo kaj 

pokazati, pa je nespametno in to se maščuje družbi. 

  



BOŽIČNA POSLANICA SLOVENSKIH ŠKOFOV 

Odprimo srca in sprejmimo Novorojenega 

Božič je praznik rojstva Božjega sina. Lukov evangelij skoraj mimogrede pove, 

da  za sveto družino v prenočišču ni bilo prostora. (Lk 2,7) Temu dejstvu se 

čudimo. Morda je bil vzrok za to pomanjšanje sočutja ali strah pred tujci, lahko 

je bil razlog neobčutljivost za stisko bližnjega. 

Ob tem se samo od sebe pojavi vprašanje, kako bi bilo, če bi Jožef in Marija 

potrkala na naša vrata. Bi našli prostor zanju in bi ju sprejeli?  Na videz naključno 

novico o pomanjkanju prenočišča, ki je sveto družino prignala v hlev, evangelist 

Janez poglobi in poudari, da je prišel med svoje, vendar ga njegovi niso sprejeli. 

(Jn 1.11) 

Božič nas vabi, da se ustavimo, pomislimo nase in na svoje življenje. Kakšni so 

odnosi, koliko časa si vzamemo za družino, zase in za Boga? Kako praznujemo? 

Pomembno je, da prepoznamo njegov prihod in da praznovanje v nas obrodi 

duhovne sadove, za kar moramo odpreti vse čute in pogled v luč vere. 

Spodbudo za spremembo in rast lahko najdemo pri sv. Pavlu, ki poudarja, naj 

se ne prilagajamo temu svetu, ampak se preobražamo z obnovo svojega uma, 

da bomo lahko spoznali, kaj hoče Bog, kaj je dobro, njemu všeč in popolno. (Rim 

12,2) 

Sv. Pavel govori o prenovi naše notranjosti. Spreobrnjenje, h kateremu smo 

povabljeni, mora segati v globino našega odnosa z resničnostjo o nas samih. 

Prosimo Gospoda, da bi postali pozorni na njegovo navzočnost, da bi slišali, 

kako tiho, a vztrajno trka na vrata našega bitja. Molimo, da da bi v notranjosti 

ustvarili prostor zanj. Prosimo, da bi Novorojenega prepoznali v tistih, po 

katerih nas najbolj nagovarja; to je po otrocih, trpečih, obrobnih in revnih tega 

sveta. 

V imenu slovenskih škofov vsem duhovnikom, redovnikom in redovnicam, 

krščanskim občestvom, Slovencem doma in po svetu, ter drugim krščanskim 

Cerkvam in skupnostim želim blagoslovljen božič. Naj nam praznovanje rojstva 

Božjega sina prinese miru, veselja in novega upanja. 

                                                   Msgr. dr. Andrej Saje, 

                                                  novomeški škof in predsednik SŠK 

Vsem faranom in vsem ljudem dobre volje želim blagoslovljene božične praznike. Bodite 

podobni pastirjem, ki so novico o rojstvu Božjega sina ponesli po Betlehemu. 

                                                                                                        France Novak, župnik 



O Z N A N I L A 

 

OBHAJILO BOLNIKOV bo na prvi petek, 2. decembra. 

PRED BOŽIČEM  pa bo obhajilo za bolnike 23. decembra. 

NA GRADCU BO ŽEGNANJE 11. decembra ob 10.30. 

PRIPRAVA NA KRST bo v sredo, 7. decembra, ob 19. uri. 

SVETA MAŠA ob nedeljah bo od 18. decembra ob 10. uri. 

DEVETDNEVNICA PRED BOŽIČEM: Marijo bodo nosila dekleta iz 7. in 8. razreda. V petek, 16. 

decembra, dekle iz Sv. Križa izroči Marijin kip dekletu iz Dobrave, v soboto, 17. decembra, iz 

Šutne, v ponedeljek, 19. decembra, iz Broda, v torek, 20. decembra, iz M. Mraševega, v sredo, 

21. decembra, iz Kalce – Nakla, v četrtek, 22. decembra, iz Vel. Mraševega in 23. decembra 

sprejmejo Marijin kip dekleta iz Sv. Križa                                              

Skavti bodo prinesli betlehemski ogenj v petek, 23. decembra, ob 17. uri v Bušečo vas in ob 

18. uri v Sv. Križ. 

BLAGOSLOVLJENA voda je vedno na voljo v cisterni pod korom.  

SPOVEDOVANJE PRED BOŽIČEM BO  v nedeljo, 18. decembra, od 14. ure dalje.                                                                       

PRAV LEPO SE ZAHVALJUJEM ZA  krašenje in čiščenje iz Sela, Prušnje vasi in Vel. Mraševega 

od 1. do 20. številke. 4. in 11. decembra krasijo iz Vel. Mraševega od 21. do 40. številke, 18. 

in 25. decembra od 41. do 60. številke, 1. in 8. januarja od št. 61 pa do konca. 

NA SVETI VEČER  bo sv. maša ob 17. uri. Na božič bodo sv. maše ob 24. uri in ob 10. uri v Sv. 

Križa in ob 8. uri v Bušeči vasi. 

NA PRAZNIK SV. ŠTEFANA  bosta sv. maši ob 7. uri in ob 10. uri. 

V ZAKRAMENTU  sv. krsta je bila prerojena Luana Žugič iz Sv. Križa. Staršem čestitam. 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

V VEČNOSTA sta odšli Marija Vintar r. Brudar iz M. Mraševega v 90.  letu starosti. Namesto 

cvetja na grob so darovali za  2 sv. maši  hči Milena z družino, brat Jože z družino in sestra 

Zofija z družino in družina Vrhovšek, za 1 pa  družina Flajs in Vinko Vrhovšek z družino.  

Anica Pešec r. Sršen iz Stojanskega vrha, stara 66 let. Za 1 sv. mašo so darovali prijatelji in 

družina Komatar.  

Izdal in razmnožil Župnijski urad Sv. Križ, odgovarja France Novak, župnik 


